



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
CAMPUS PIÚMA

**RETIFICAÇÃO Nº 003 AO EDITAL Nº 020/2022 - SELEÇÃO DE PROJETOS PARA A 1ª FEIRA DE CIÊNCIAS SUL CAPIXABA – I FECISC**

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PIÚMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 01 ao Edital 020/2022 de seleção de projetos para a 1ª Feira de Ciências Sul Capixaba – I Fecisc:**

**Subitem 6.1 Apresentação dos resultados.**

**Onde se lê:** “6.1 Os projetos selecionados deverão apresentar até dia **28 de outubro** um resumo contendo os resultados alcançados e demais informações conforme Anexo II.”

**Leia-se:** “6.1 Os projetos selecionados deverão apresentar até dia **30 de outubro** um resumo contendo os resultados alcançados e demais informações conforme Anexo II.”

Piúma/ES, 25 de outubro de 2022.

**Marcelo Fanttini Polese**

Diretor-Geral do Ifes – Campus Piúma

Portaria nº 1980, de 22/11/2021

Publ. DOU Edição nº 219, Seção 2, p. 21